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2. 연립일차방정식(스스로 확인하는 문제) 3. 연립방정식    
   

의 해가   ,   일 때, 

두 수 와 의 값을 각각 구하시오.1.  과   가 일차방정식    의 해일 
때,  의 값을 구하시오.

4. 두 연립방정식    
   

와    
   

의 해가 

같을 때,  의 값을 구하시오. (단, 와 는 수이다.)
2. 다음 연립방정식을 푸시오.

⑴     
   

        ⑵      
   

⑶ 









   




 


 

         ⑷ 











 


 

   

5. 연립방정식 








   




   

의 해가 무수히 많을 때, 수 

의 값을 구하시오.
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6. 우유와 포도 주스를 합하여  mL를 마셨을 때 섭
취한 열량이  kcal라고 한다.  mL짜리 우유와 
포도 주스의 열량이 각각  kcal와  kcal라고 할 
때, 우유와 포도 주스를 각각 몇 mL씩 마셨는지 구하
시오.

8. 수영이네 반은 학교 체육 대회를 위해 응원 도구를 
구입하려고 한다. 응원 막대 개와 나팔 개의 가격은 
원이고, 응원 막대 개와 나팔 개의 가격은 
원일 때, 응원 막대 개와 나팔 개의 가격을 각
각 구하려고 한다.
⑴ 응원 막대 개와 나팔 개의 가격을 각각 원과 
원으로 놓고 문제의 뜻에 맞는 연립방정식을 세우시오.
⑵ ⑴에서 세운 연립방정식을 풀고, 응원 막대 개와 
나팔 개의 가격을 각각 구하시오.
⑶ 구한 답이 문제의 뜻에 맞는지 확인하시오.

7. 연립방정식    
   

에서 잘못하여 와 를 서

로 바꾸어 놓고 풀었더니 해가   ,   이었다. 
처음의 연립방정식을 푸시오. (단, 와 는 수이다.) 2. 연립일차방정식(단원을 마무리하는 문제)

1. 다음 중에서 미지수가 개인 일차방정식인 것은?
①     ②   

③    ④    

⑤      

풀이과정 창고
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,
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2. 일차방정식    을 만족시키는 자연수 와 
의 순서쌍  의 개수는?
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

5. 연립방정식    
   

를 만족시키는 의 값이 

의 값의 배일 때, 수 의 값을 구하시오.

3. 두 순서쌍   와   


가 모두 일차방정식 

   의 해일 때, 의 값을 구하시오. (단, 는 
수이다.)

6. 서윤이와 우석이가 가위바위보를 하여 이긴 사람은 
두 계단 올라가고, 진 사람은 한 계단 내려가기로 했다. 
그 결과 처음의 위치보다 서윤이는 계단 올라가고 우
석이는 계단을 올라가 있었다. 두 사람이 가위바위보
를 한 전체 횟수를 구하시오. (단, 비긴 경우는 없었다
고 한다.)

4. 다음 연립방정식 중에서 해가   ,   인 것
은?

①    
   

②    
   

③    
   

④    
   

⑤     
   

V

2

( 115 )
,
(

2

) 1~- ( 15 . 3 ) Y - 그가 … D

E x-2 Y =2 … 2②
x -2 X22,-

3
,을 ②에 대입하면

①에서 =
-8

해는 ( - 4, 8) 이므로 3 x (- 4) - a (- b)x = 4

- 12 ta = 4 . a = lb , a = 2

- 3

-

U+ 4 = 5 ,

어뤄

- xt재 = 5에서 P -
P

= 5
- 35 P = 5

P= - 3

12

가 -이긴횟수 "번서윤

우석 이긴 횟수 Y 번

고
- 위치가 =2x y 3 … 0세윤
,

위치로 -
2 y - x 9 … ②구석(

U

3 .② x 2 -2 x +4 y = 18 …③

P +③ 3 y = 21 , y 대

생략 1- 2
.

3 ) 대입해서 확인하거나 ②에서 14 - → ( =
a

,x = 5

직접 해 구하기 ( 5
,
n )

는 5 이기고 는 미이겼다운+석이
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7. 연립방정식    
   

을 만족시키는 의 값이 

일 때, 수 의 값을 구하시오.

10. 연립방정식 








   



 
   

 를 푸시오.

8. 연립방정식    
   

의 해가   ,   일 때, 

 의 값을 구하시오. (단, 는 수이다.)

11. 연립방정식    
   

의 해가 일차방정식 




   을 만족시킬 때, 수 의 값을 구하시오.

9. 연립방정식    
    

을 푸시오. 12. 한 개에 원인 빵과 한 개에 원인 음료수
를 합하여 개를 사고 원을 지불하였다. 이때 
빵과 음료수의 개수를 각각 구하시오.
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1 지
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,
음료수 10개
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,
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